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ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2022 

«..Κάποτε αλλάζουν οι καιροί. Και οι ελπίδες των λαών ξεσπάνε..» 

ΕΛΠΙΔΑ Η ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ την ΚΥΡΙΑΚΗ 1η ΜΑΗ, στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ, στις 
10:30 π.μ.! Προσυγκέντρωση με το μπλοκ του Συλλόγου μας στα Προπύλαια 9.30 π.μ. 

Μπορείτε να βρείτε πλούσιο υλικό για την εργατική Πρωτομαγιά στο link:  

https://www.dropbox.com/sh/dm2zolc3imkpme9/AACUeaCynNF02REHU5XHIpRIa?dl=0 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Τιμούμε τους αγώνες της εργατικής τάξης, τις αιματηρές θυσίες χιλιάδων εργατών στον δρόμο της 
απελευθέρωσης από τα δεσμά της εκμετάλλευσης! Κρατάμε γερά το νήμα που διαπερνά και συνδέει την 
Πρωτομαγιά του Σικάγο το 1886, της Θεσσαλονίκης το 1936, της Καισαριανής το 1944 και κάθε Πρωτομαγιά 
έως σήμερα, μέρα - σύμβολο για το δίκιο της τάξης μας. Τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά με νέους αγώνες! 

Σήμερα στη σκιά ενός ακόμα ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, που ματώνει τους λαούς 
πάνω στους αιματοβαμμένους δρόμους των επιχειρηματικών κερδών, τη λυσσασμένη επίθεση των 
κυβερνήσεων απέναντι στη ζωή και τα δικαιώματα των εργαζομένων και στο δικαίωμα να οργανώνονται στα 
συνδικάτα και να αγωνίζονται, να απεργούν, τα μηνύματα της εργατικής πρωτομαγιάς αποτελούν φωτεινό 
φάρο για τους εργαζόμενους  όλου του κόσμου, κάνουν επίκαιρο το σύνθημα ότι “ελπίδα είναι η πάλη των 
λαών”. 

Άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τον πόλεμο των ληστών - Καμία συμμετοχή στο νέο σφαγείο! 

Οι ιμπεριαλιστές σκορπούν τη δυστυχία και δολοφονούν για μια ακόμη φορά τους λαούς, για τα 
κέρδη τους. Η δολοφονική εισβολή της Ρωσίας στο έδαφος της Ουκρανίας δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. 
Όσες και όποιες προφάσεις και αν κάθε φορά βρίσκουν, γνωρίζουμε πως η αλήθεια που οδηγεί σε νέες 
πολεμικές επεμβάσεις είναι ο έλεγχος των πλουτοπαραγωγικών πηγών και των δρόμων μεταφοράς τους, ο 
αδυσώπητος ανταγωνισμός των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και Ρωσίας.  

Ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος αποτελεί τη διέξοδο των επιχειρηματικών ομίλων. Είναι η συνέχιση της 
αντιλαϊκής πολιτικής με ακόμα πιο άγρια μέσα που βυθίζει τους λαούς στη δυστυχία, τη φτώχεια και την 
προσφυγιά. Οι αρνητικές συνέπειες του πολέμου, είναι ήδη μεγάλες τόσο για τον ουκρανικό λαό όσο και για 
τους λαούς της ευρύτερης περιοχής. Πέρα από το μακελειό σε ανθρώπινες ζωές, δυναμώνουν ακόμα 
περισσότερο οι ροές των προσφύγων και ξεριζωμένων από τον τόπο τους.  

Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι προηγούμενες, έχουν εμπλέξει την Ελλάδα στον πόλεμο. 
Έχουν μετατρέψει τη χώρα σε ΝΑΤΟικό ορμητήριο με αναβάθμιση και επέκταση των αμερικανοΝΑΤΟικών 
βάσεων. Με τη συστηματική εκφόρτωση στρατιωτικών οχημάτων και τη μεταφορά πολεμικού εξοπλισμού 
εμπλέκεται ο λαός μας ακόμη πιο βαθιά στο νέο μακελειό για λογαριασμό του ελληνικού κεφαλαίου, που 
διεκδικεί συμμετοχή στη μοιρασιά της λείας και των αγορών του πετρελαίου και της ενέργειας. 

Οι εργαζόμενοι της χώρας μας δεν έχουν κανένα συμφέρον να διαλέξουν στρατόπεδο ληστών για τα 
συμφέροντα των πετρελαιάδων, των βιομηχάνων και των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των βιομηχάνων 
όπλων. Εδώ και τώρα πρέπει να δυναμώσει ο αγώνας για ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ: 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568  σχ. 7658752 

https://www.dropbox.com/sh/dm2zolc3imkpme9/AACUeaCynNF02REHU5XHIpRIa?dl=0
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 Καμιά συμμετοχή στον πόλεμο με οποιοδήποτε πρόσχημα και με οποιοδήποτε τρόπο, με 
πολεμικό υλικό, με στρατιωτικά μέσα, με εκστρατευτικό σώμα. 

 Να μην χρησιμοποιηθεί το ελληνικό έδαφος για τα σχέδια των μακελάρηδων. 

 Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές στρατιωτικές βάσεις στη χώρα. 
Δε δεχόμαστε νέες αιματηρές θυσίες για τα κέρδη των εκμεταλλευτών μας! 

Ο λαός μας πλήρωσε και συνεχίζει να πληρώνει μεγάλο τίμημα, με μειώσεις μισθών, συντάξεων, 
εισοδήματος, με σκληρή φορολογία, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, για να ανακάμψουν τα κέρδη των 
επιχειρηματικών ομίλων. Δεν πρέπει να πληρώσει με νέες περιπέτειες τα κέρδη τους. 

Στην ίδια κατεύθυνση προχωρούν και οι αντιεκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις που αποτελούν ενιαίο 
στόχο ΕΕ, ΟΟΣΑ, της σημερινής αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων. Η προωθούμενη αντιδραστική 
αξιολόγηση, οι εξετάσεις PIZA, η Τράπεζα Θεμάτων, οι συνεχείς συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολείων και 
τμημάτων, η αδιοριστία και η «μόνιμη» ανασφάλεια των «προσωρινών» επί χρόνια αναπληρωτών, που είναι 
πια το 30% του Κλάδου, η υποχρηματοδότηση, τα σχολικά κτήρια υπό κατάρρευση, το αντιδραστικό 
περιεχόμενο των αναλυτικών προγραμμάτων, που αναπαράγουν την ημιμάθεια και την αντιεπιστημονική 
σκέψη, συνθέτουν το τοπίο στην Παιδεία σήμερα. Ο στόχος παραμένει σταθερά ο ίδιος, οι ανάγκες της 
καπιταλιστικής οικονομίας, θέλουν τον εκπαιδευτικό σκυφτό που με την σειρά του θα διαμορφώσει τον 
σκυφτό και φτηνό εργάτη που έχουν σήμερα ανάγκη οι βιομήχανοι, οι εφοπλιστές, οι τραπεζίτες για να 
αυξήσουν τα κέρδη τους!  

Οι μισθοί μας μένουν καθηλωμένοι από το 2008, ενώ οι αυξήσεις στα είδη πρώτης ανάγκης 
καλπάζουν! Είναι πρόκληση να δίνει η χώρα μας πάνω από 4 δις ευρώ στις ΝΑΤΟικές δαπάνες (φέτος 9 δις 
μαζί με τα ραφάλ!), τη στιγμή που ο λαός στενάζει να πληρώσει τη ΔΕΗ, το φυσικό αέριο και το ψωμί! 

Κεφάλαιο-ΕΕ-κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, για να περάσουν την αντιλαϊκή πολιτική, 
εντείνουν την κρατική καταστολή, χτυπούν τις απεργίες των εργαζομένων, όπως την απεργία- αποχή που 
μαζικά κήρυξε ο κλάδος κατά της αξιολόγησης, των εργατών της COSCO κ.ά., προσπαθούν να τσακίσουν το 
εργατικό λαϊκό κίνημα με νόμους εκτρώματα όπως ο ν. Χατζηδάκη!  

Οι δικές μας ανάγκες στο προσκήνιο! 

Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι δεν υπάρχουν σωτήρες για τον εργαζόμενο λαό! Για να 
απαλλαγούμε από τους άδικους πολέμους πρέπει να σταθούμε στη σωστή πλευρά της ιστορίας με τους 
λαούς που αγωνίζονται ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Για να ανασάνουμε από την ακρίβεια, θα 
πρέπει να πάρουμε εμείς την υπόθεση στα χέρια μας, διεκδικώντας αυξήσεις και μέτρα ουσιαστικής 
ανακούφισης, κατάργηση φόρων και χαρατσιών. Για να τραβήξουμε το δικό μας δρόμο ανάπτυξης, έξω από 
κάθε ιμπεριαλιστική ένωση, που θα έχει ως μοναδικό κίνητρο την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών 
αναγκών. 

Απέναντι σε όλα αυτά δε μπορεί να αποτελεί απάντηση η συμβιβαστική γραμμή που ακολουθούν οι 
πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, που μαζί με την κυβέρνηση μιλάνε για κινήσεις «μέσα στα όρια των αντοχών 
της οικονομίας». Αντίστοιχα οι πλειοψηφίες σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ καλλιεργούν την αποδοχή και το συμβιβασμό 
της κατάστασης. Δε μπορούμε να ακολουθούμε τέτοιες λογικές όταν μιλάμε για τις ανάγκες μας. 

Τώρα είναι ανάγκη να δυναμώσει ο διεκδικητικός αγώνας για: 

 Αυξήσεις στους μισθούς πάνω από το ύψος του πληθωρισμού, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. 

 Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών, μονιμοποίηση των αναπληρωτών, εξίσωση δικαιωμάτων 
μόνιμων και αναπληρωτών. 

 Κατάργηση όλων των φόρων σε ρεύμα, φυσικό αέριο και είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

 Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα. 

 Διαγραφή χρεών, κανένα εργατικό – λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο και τρόφιμα. 
Χρηματοδότηση Σχολικών Επιτροπών για τα αυξημένα λειτουργικά έξοδα των σχολείων, δωρεάν 
φως, νερό, θέρμανση, τηλέφωνο στα σχολεία. 

Τιμούμε την εργατική Πρωτομαγιά με νέους αγώνες! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ 

ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ! 


